

Конкурсы профессионального мастерства

Сеять разумное, доброе, вечное!

В добрый путь!

Готовить достойное поколение

Торжественное награждение по итогам муниципальных этапов профессиональных конкурсов «Учитель года» и «Воспитатель года» прошло в зале Центра детского и юношеского творчества.

- Завершился конкурс, в ходе которого мы увидели новые лица, новые звездочки нашего района. Хочу пожелать всем успехов в дальнейшей работе, а призерам и победителям достойно представить Майкопский район в республиканском этапе конкурса при нашей методической помощи поддержке. Для этого у нас созданы все условия, - поздравила педагогов заместитель главы администрации, руководитель управления образования, культуры и спорта Л.А. Милосердина, - Надеемся, что подобные конкурсы в будущем будут привлекать все больше участников из числа творческих педагогов муниципалитета.

Как отметила Лариса Александровна, в этом году организационно-техническое сопровождение конкурса обеспечили специалисты районного информационно-методического центра, поэтому все испытания прошли на высоком уровне.

- Такие конкурсы дают нам возможность привнести в свою педагогическую деятельность что-то новое, повышают нашу самооценку, - подчеркнула председатель Майкопской территориальной районной организации профсоюза образования Т.Г. Касумова, - От нашей организации я хочу особо отметить педагогов – членов профсоюза и пожелать им успехов в работе. Также сегодня хочу выполнить возложенную на меня приятную миссию – вручить юбилейный знак Профсоюза «30 лет вместе» руководителю районного информационно-методического центра, учителю английского языка Н.Г. Бородкиной и руководителю физического воспитания Центра развития ребенка – ДООУ № 2 С.Г. Артеменко.

Диплом I степени администрации муниципального образования «Майкопский район» вручили победителю конкурса - учителю начальных классов образовательного центра № 2 из поселка Краснооктябрьского Татьяне Евгеньевне Кравченко. Дипломы II степени - учителю музыки ОЦ № 2 из поселка Краснооктябрьского Светлане Хусеновне Белимовой и учителю русского языка и литературы ОЦ № 3 в станице Абадзехской Наталье Николаевне Рыльцевой. Диплом III степени – учителю физической культуры ОЦ № 11 в поселке Каменноостском Галине Геннадьевне Ахтырской. Сертификаты участников получили Антон Сергеевич Верещагин, учитель физики ОЦ № 5 учебного корпуса № 2 в селе Хамышки, а также учителя начальных классов Ирина Анатольевна Соломахина из ОЦ № 10 и Ольга Михайловна Лифарева из ОЦ № 2.

Первое место среди воспитателей заняла Ольга Александровна Никифорова из детского сада №2 поселка Тульского, второе место - Светлана Владимировна Белимова из детского сада №18 поселка Табачного, третье - Светлана Геннадьевна Кнутовицкая из детского сада №2 поселка Тульского. Сертификаты участников получили Е.В. Елецкая (ДООУ №44 поселка Каменноостского), Е.О. Ганина (ДООУ №3 поселка Тульского), О.В. Кирина (ДООУ №19 поселка Удобного). К поздравлениям также присоединились руководители образовательных организаций.

В ходе торжественного мероприятия конкурсантов поздравили со сцены воспитанницы шоу-студии «Корона» под руководством В.В. Орлова, исполнив песни

из своего репертуара, а также юные актеры театральной студии «Зазеркалье» республиканской ДШИ в поселке Тульском, которые представили новую постановку по произведениям детской поэтессы Агнии Барто. За активное сотрудничество с управлением образования, культуры и спорта благодарственное письмо Детской школе искусств и театральному отделению вручили О.Ю. Юркиной.

Напомним, конкурс проводился в два этапа. В заочном туре учителя представляли «Методическое портфолио», воспитатели - «Интернет-портфолио» и визитную карточку «Я - педагог».

Первый очно-заочный тур «Учитель-профи» состоял из трех испытаний – творческая самопрезентация «Здравствуйте, это я!», «Методическая мастерская» и «Урок». Во втором очно-заочном туре «Учитель-мастер» оценивались «классный час» и «мастер-класс». В ходе третьего очного тура «Учитель-лидер» прошла пресс-конференция «Вопрос учителю года», где оценивались способности призеров к конструктивному диалогу со всеми участниками образовательных отношений и представителями общественности по актуальным вопросам развития образования.

Очные конкурсные испытания воспитателей «Моя педагогическая находка», «Педагогическое мероприятие с детьми», «Мастер-класс» и «Ток-шоу» прошли в Центре развития ребенка – детском саду № «Жемчужинка» поселка Тульского.

- Вот и завершились очередные конкурсы профессионального мастерства, унося с собой тревоги и волнения конкурсантов. Зажглись новые звезды, ярко заявив о себе. А трудовые будни продолжаются. В них будет все: и радость, и грусть, и взлеты, и разочарования, и встречи, и расставания... Нам остается пожелать вам, дорогие учителя и воспитатели, замечательных подопечных, которые впитают в себя все разумное, доброе, вечное, с достоинством отправятся в будущее, - поблагодарила всех за активное участие Надежда Григорьевна Бородкина, завершая муниципальный этап конкурса.

Владлена ПОГОСЯН



